
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO GESTORA E COMISSÃO DE

ACOMPANHAMENTO DO AÇUDE PÚBLICO ENGo ÁVIDOS E SÃO GONÇALO

Às 09 (nove) horas do dia 13 (treze) de outubro de 2016, reuniram-se na sala de reuniões do SESI-.
(Serviço Social das Indústrias), localizado a Rua Facundo de Lira, s/n, Bairro Gato Preto, cidade de

Sousa/PB, os membros da Comissão Gestora e Comissão de Acompanhamento do Açude Público Eng"

Ávidos e São Gonçalo, conforme lista de presença, parte integrante desta Ata, com o fim discutir

assuntos relacionados ao gerenciamento hídrico dos referidos reservatórios, bem como, avaliar as ações

propostas no Termo de Alocação de Água 2016-2017 dos reservatório em referência, aprovado em 03

(três) de agosto de 2016. O Coordenador do Centro de Apoio ao Comitê da Bacia Hidrográfica do rio

Piancó-Piranhas-Açu (CBH PPA), Sr. Emídio Gonçalves de Medeiros, fez a abertura dos trabalhos

desejando boas vindas aos presentes, convidando o Sr. Marcone de Medeiros Nunes para secretariar os

trabalhos. Em seguida, informou sobre as ausências da Sra. Talita Gabrielle Aragão e Sr. Hermano Rolim,

Presidenta e Relator da Comissão, respectivamente, fazendo, logo a seguir, a leitura da pauta da reunião,

com destaque para a eleição do novo presidente, visto que, a Sra. Talita Gabrielle Aragão, que

anteriormente representava a AESA, não mais integra o quadro funcional dessa Instituição. Dando

prosseguimento, informou que a COMAR (Coordenação de Marcos Regulatórios e Alocação de Agua), até

a presente data, ainda não havia encaminhado o Boletim de Acompanhamento da Alocação de Água

2016-2017 dos Reservatórios Eng" Ávidos e São Gonçalo, competência setembro/2016, motivo pelo qual

não seria possível apresentá-Io à Comissão para fazer uma avaliação das ações destacadas no Termo de

Alocação. Em relação aos volume dos reservatórios o Sr. Ednardo Alves, representantes do DNOCS,

informou que ambos os reservatórios estão dentro do esperado, em conformidade com as simulações

feitas pela ANA, e que, conforme estimativas, o Açude São Gonçalo deverá atingir o seu volume morto

em julho/2017. Em relação aos carros pipa, o Sr. João Jácome, representante da AESA, informou que

atualmente são retiradas 54 (cinquenta e quatro) pipas dia, e que todos os veículos são cadastrados e

fiscalizados pelo Batalhão de Infantaria do Exército, sendo esses também cadastrados junto a AESA,

ainda sobre o assunto, informou que sua Instituição irá realizar um recadastramento de todos os

veículos (carros pipa) que retiram água do Açude São Gonçalo tendo esse trabalho como objetivo

atualizar o cadastro desses. Quanto ao Açude Eng" Ávidos informou que atualmente não existe nenhum

carro pipa retirando água daquele reservatório. Em relação aos encaminhamentos proposto no Termo

de Alocação, foram feitos os seguintes comentários: Item 1 "Monitoramento", Subitem 1.1 (Medição de

cota do reservatório e volume efluente). O Sr. Ednardo Alves informou que as medições estão sendo

enviada semanalmente para a ANA, portanto, está ação está sendo atendida prontamente. Subitem 1.2
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(Medição de volumes captados pela CAGEPA).Aguardando posicionamento, entidade não participou da

referida reunião. Item 3 "Regulação de usos", Subitem 3.1 (Campanhas de fiscalização). a Sr. João

Jácome informou que a fiscalização no entorno dos reservatórios está sendo realizada mensalmente,

com a colaboração do DNacs. Item 4 "Outras ações", Subitens 4.1 e 4.2 (Plano de Contingência e Plano

de Redução de Perdas). a Sr. ítalo Ricardo, representante do DAESA, informou que sua Instituição já

havia concluído o Plano de Contingência e este já havia sido entregue a AESAjPB. Em relação ao Plano de

Redução de Perdas informou que, tendo em vista a mudança de governo, este somente poderá ser

executado em 2017. Subitem 4.4 (Instalação de barreiras de proteção junto as captações de água dos

sistemas públicos. de abastecimento no açude São Gonçalo, em articulação com a CAGEPA).a Sr. Flavio

da Silva, representante da Capitania dos Portos, informou que todas as obrigações as quais lhe foram

atribuídas haviam sido cumpridas, não havendo nenhuma retaliação por parte da população. Encerrados

os encaminhados relativos ao Termo de Alocação, deu-se início a apresentação dos nomes para

concorrer ao cargo de Presidente da Comissão, em substituição a Sra. Talita Aragão. Após debate, e por

unanimidade foi eleito e empossado pela Plenária o Sr. João Jácome de Oliveira, representante do

AESA. Finalizadas as discussões, e por consenso, foram encaminhados os seguintes pontos: 1!!) O Centro

de Apoio irá encaminhar E-mail a caMAR solicitando dessa o cumprimento do prazo para envio dos

Boletins de Acompanhamento de Alocação de Água. 2!!) A AESA, conjuntamente com o DAESA, irão

elaborar uma nota de utilidade pública informando a população da cidade de SousajPB sobre o número

de carros-pipa e volume d'água o qual está sendo retirado do Açude São Gonçalo. Às llh30, e nada mais

havendo a tratar, Eu, Marcone de Medeiros Nunes, Secretário, redigi a presente ata que depois de lida e

aprovada foi por mim assinada, conjuntamente com o Coordenador dos trabalhos, Sr. Emídio Gonçalves

de Medeiros, e Sr. João Jácome de Oliveira, Presidente Eleito, representante da AESA.
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COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO PIANCÓ-PIRA1~HAS"AÇU
Instituído pelo Decreto Presidencial s/n° de 29 de novembro de 2006.

REUNIÃO REALIZADA PELA COMISSÃO GESTORA DO AÇUDE ENGo ÁVIDOS e SÃO GONÇALO COM APOIO
DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO PIANCÓ-PIRANHAS-AÇU (CBH PPA)

Local: Sede do SESI (Serviço Social das Indústrias)
Endereço: Rua Facundo de Lira, sln - Bairro Gato Preto - Sousa/PB.

Data: 13 de outubro de 2016
Horário: 09hOO às 12hOO
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